



各 位

会社名 MITホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 増田典久

(コード: 4016、東証スタンダード)

問合せ先 常務取締役経営推進センター長 三方英治

(TEL. 043-239-7252)

無担保社債(私募債)の発行に関するお知らせ

当社は、2024年4月12日開催の取締役会において、下記のとおり無担保社債の発行を行うことを決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 無担保社債(私募債)発行の理由 安定的な資金を確保し運転資金への充当を目的として、無担保社債(私募債)の発行を行うものです。

2. 第15回無担保社債(私募債)の概要

(1) 社債の名称	MITホールディングス株式会社 第15回無担保社債
	(株式会社千葉銀行保証付・適格機関投資家限定)
(2) 発行総額	3億円
(3) 社債の利率	年 0. 75%
(4) 発行価額	額面 100 円につき金 100 円
(5)償還金額	額面 100 円につき金 100 円
(6)償還期限	2029年4月30日
(7)償還方法	定時償還(半年毎30百万円×10回)
(8) 払込期日(発行日)	2024年4月30日
(9) 保証人	株式会社千葉銀行
(10) 財務代理人	株式会社千葉銀行
(11) 総額引受人	株式会社千葉銀行
(12) 振替機関	株式会社証券保管振替機構

3. 今後の見通し

本社債発行による当社グループの2024年11月期の連結業績に与える影響は軽微であります。